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Újpest küldöttsége — az Igazságügy- 
miniszternél.

Vjpi-s), angmvzhH iu> 14-én.
I mipjumpja volt ina községünknek !
Községi képviselőlestiilctünk és a pol­

gárság küldöttsége ma tisztelgett dr. /VC: 
Sándor igazságügyininisztemél s nm nyúj­
totta át neki ünnepélyesen azt a díszpolgári 
leniek oklevelet, amelynek külső alakja és 
kivitele ritkítja párját a diszolunányok ko­
zott. s amelynek belső tartalma, amilyen 
szerényen, éppen olyan őszinte érzéssel tol­
mácsolja l jpestnek dr. l'liísz Sándor igaz­
ságügyminiszter iránti köszönetét és háláját, 
azon érdemek csekély elismeréséül, amelye­
ket a miniszter általában az ország s kü­
lönösen Újpest felvirágoztatása körül szer­
zett.

A küldöttségnek, melyet Wolfner Tivadar 
kerületünk országos képviselője vezetett a 
miniszter elé, következők villának a tagjai:

Lindt János bíró. Zsoldos János főjegyző, 
dr. Hédervári Soma községi orvos. Holier 
Miksa községi mérnök, Had les I tavid köz­
ségi pénztárunk, Kárpáthy János közgyám 
az elöljáróság képviseletében.

Userba Ferenez kir. táblain ró a járás­
bíróság képviseletében.

Illek Vincze esperes plébános a róni. kath. 
egyház képvisel etc ben.

Mády Lajos lelkész, Braezkó Imre, Máté 
Ambrus a ref. egyház képviseletében.

Brankovics György lapszerkesztő az 
evangélikus egyház képviseletében.

Weisz Műi hitközségi elnök, az izraelita 
hitközsép képviseletében.

Hr. Führer Gimon, hr Kálmán Ödön a 
Közművelődési kor képviseletében.

Baksay Sándor any köynv vezető a Polgári 
k ász inó képviseletében.

Csépii'gbi Pál iparlmtósáai biztos, Far­
inat hy István ipartestüleli elnök, ffj. Csapó 
Jozsel s Bar.itb Lajos az ipartcstület kép­
viseletében.

hr. Aradi Béla ügyvéd, Pressler Samu 
a vendéglősök ipartársulata képviseletében.

hr. Kis Sándor, <leró Zsigmond. Hajdú 
Jónás, \\ élsz Adolf, Piitz Mihály, \\ internitz 
övilla, Bnsfy István, Körösi Lajos a községi 
képviselőtestület, képviseletében,

A tisztelgő küldöttséget d. e. tizenegy­
órakor fogadta a miniszter és hr. Kis Sándor 
a küldöttség nevében a következő gyönyörű 
beszédet intézte hozzá :

A agyméltóságn Minr-:/ec ur !
Kegyelmes Uram !

Körülbelül 10 vagy ld évig egy kérdés 
foglalkoztatta az újpestieket, mely állandóan 
megoldásra várt, egy jogos, igazságos ügy, 
mely elintézést nem nyert, s ez az újpesti 
kir. járásbíróság ügye volt. Már-már azt 
hittük, hogy e részben minden reményről le 
kell mondanunk, midőn Nagyméltóságod 
Minisztersége alatt szeretett országgyűlési 
képviselőnk. Nagyságos Wolfner Tivadar ur, 
ki mint fiatal honatya minden közügy iránt 
érdeklődő lelkének melegével ezt az ügyet 
is felkarolta, — azt az örömhírt hozta meg 
az njpestieknek, hogy Xagyméltósági>d az 
elődeitől öröklött régi ügyet dűl lőre hozta s a 
kir. járásbíróság Újpesten való felállítását 
elhatározta.

Lelkes örömmel fogadta Újpest a hirt, s 
helyesen felfogva a létesítendő kir. járásbí­
róság kulturális és gazdasági jelentőségét, 
valóságos vívmányként ünnepelte Nagy mél­
tóságod elhatározását. E vívmány el válasz t- 
hatianul van és marad Nagyméltóságod ne­
vével összekötve.

Jól tudjuk, hogy Xagy méltóságodat in­
tézkedésénél országos érdek vezérelte, nem 
pedig az, hogy Újpestnek kedvezzen. Ámde 
a közszükséglet felismerése, kielégítése, ösz- 
lmngba hozatala óhajainkkal, az eszme 
gyors megvalósítása és keresztülvitele, a bi­
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Leírhatatlan szépségű este van. A hold 
egész királynői fenségével világit tiszta fé­
nyével s udvarát, mely trónját körülveszi, 
a csillagok, e hű alattvalók ragyogják körül, 
összpontosítva sugaraikat fénylő, csillogó 
csilljimteugerben.

Ovértné az ablak előtt állva elmereng a 
fon séges látványon, miközben forró homlo­
kát oda-oda nyomja a hideg ablaktáhlálmz. 
Ha volt s van asszony, ki gyötrő fájdalom­
mal a láthatatlan könyörülő Isten alakját 
kereste; ha van asszony, ki ily kínos pilla­
natát élte át a magára hagyattatás nehéz 
óráinak s van és volt asszony, kit ily pilla­
natokban a fájó), kínos epedés foiiségessi’1 
tett, úgy az Ováriné e pillanatban.

Égszínkék szemei, melyeket a liánat fáj­
dalmas, epedő tekintete még bajosabbá tett. 
magas, nemes homloka, melyre a természet 
összes löiisógét pazarolta, szabály os arcza, 
nyúlánk termete, melyet az égszínkék pon­
gyola csuk azért födött el, hogy annál in­
kább kiemelhesse, egy műremeket tüntettek 
elő, melyet a legnemesebb lélek szellemi- 
tett át.

róság aly kitűnő szerre-.ést, mely a legmaga­
sabb igényeket is teljesen kielégíti, mind ez 
egyrészt Xagyméltúságod legsajátahh tűnve, 
másrészt pedig ezek oly momentumok, a 
melyekből folyó előnyök túlnyomó részét 
kivált mi újpestiek erezzük és élvezzük.

Nem csuda tehát, sőt természetes, lmgv 
1 jpest lakossága luilalelt érzelmekkel te­
kint Nagy-méltóságod felé, s régen vár az 
alkalomra, hogy köszönetének kifejezést 
adjon. I)o vájjon miképpen róhatna le Új­
pest habijának adóját megfelelően, mint 
azzal, mily határtalan tiszteletet, ragaszko­
dást es bizalmat erezünk X agy méltósági »1 
személye iránt. Ez érzelmünk maradandó és 
ünnepélyes dokumentálása érdekében Új­
pest község képviselőtestülete egyhangúlag 
s lelkesedéssel elhatározta, hogy Nagy méltó­
ságodat díszpolgárának megválasztja, meg­
hagyva nekünk, hogy e határozatról értesít­
sük Nagymoltóságodat, kérjük annak szi­
ves tudomásul vételét s hogy adjuk át a 
diszpolgárságról szóló oklevelet.

Kegyelmes uram !
Szemben azon kiváló nagy érdemekkel, 

melyeket Xagyméltóságod mint európai hírá 
hálós és államférfin oddigolé szerzett, a mi 
megemlékezésünk, legyen annak,bármi­
lyen a módja, aránytalanul kisszerű. Érezzük 
ezen aránytalanságot és tudjuk, hogv a mi 
közeledésünknek legfeljebb akkora súlya 
lehet,.mint a leszakított gyönge kis falevél­
nek. Ámde az igaz szeretettel, tisztelettel lé- 
szakasztott ily levelekből lesznek ama ko­
szorúk, melyeket a nemzet dicső fiainak 
homloka köré fönn.

Minden életerős nemzet bízik 
jövőjében.

E bizodalmát arra a hitre alapítja, hogy 
a Iiondviselés a szükséghez képest újból és 
ujbótl produkálja azokat a nai/y és jelentékeny 
férfiakul, kik jellemóik tisztaságánál, szellemük 
és tudásuk gazdagságánál, akaraterejük .szi­
lárdságánál fogra a közüip/clc vezetéséi >• hivat- 
rák és azok élére ódliHatra, szerencsésen meg is 
oldják a reájuk bízott nagy nemzeti feladatokat.

A a g íj miéit óságodban ily férfiút tisztelünk. Klet-e, 
marét, alkotásai nekünk jarnntiát nyújtanak

a maga

Halálsápadt arezizmain meglátszott,mint 
akar valami nehéz, fájdalmas érzést leküz­
deni, csakhogy az akaratot megszégyeníti a 
szemeiben csilláink) kmiyü, mely eltakarta 
előtte a tisztafényü eget, melyre annyi re­
ménynyel tekintett föl s a künyek alatt ho­
mályos, felhős lön az ég. Azok a könyörtelen 
künyek! Nem 1 ne nevezzük könyörtelenek­
nek. hisz minden köiiyluillajtussal csönde­
sül a fájdalom, aztán lassan-lassan fölszárad 
s újra előtte áll a teremtés nagyszerű fön- 
sége, még maradandóbban, mint azelőtt.

X an-e mélyenérző asszonysziv, hogv ne 
érezte volna egy ily szép csöndes est 
szent ihletű varázsátv

\ an-e asszony, ki ne merengett volna 
fájdalmas kebellel, kőnyező szemekkel ama 
jobb hazát Ígérő, a mindenhatót sejtő bűbá­
jos kép előtt, hová a szegénynek épp oly 
szabadalma van föltekihteni, mint a gazdag­
nak. mert kegyelmét, nagyszerűségét egy­
aránt árasztja az egész világ lakóira.

\ an-e asszony, ki ne érezte volna már 
szép Imidvilágos estéken, hogy nem is a 
földön, de ott, ama természeti szentélyben 
jár és bepillant annak örökvarázsu titkaiba.

Ováriné is, mintegy elfeledve gondola­
tait, melyek lelkére nehezedtek, fölemelke­
dett terem tőjéhez, ama szebb, boldogabb 
hazába, hol vége szakad a fájdalomnak.

Magához tért, a földön volt ismét. Erőt­
lenül ereszkedett az ablak előtti tumlányra, 
szemére nyomta kis kezét, mintha kifáradt 
volna a imgvszerü látványba.

reg
Az óra tizenegyet ütött.
— Ismét nem jött haza. mint már 

idő óta minden este !
Fölállott, megnyomta a villanycsengőt, 

mire a szohaleány besietett.
— Szedje föl a terítéket.
Lujza, a hűséges cseléd e ritka példánya, 

alig bírta visszafojtani kényeit.
így van ez már régen ; érdemel-e olyan 

szívtelen ember ily áldott lelket ?
Ezalatt hevesen megrántják a csenge- 

tyüt,
Ováriné arcza egyszerre vidám lön.

O jön ! Lujza 1 gyorsan vissza a terí­
téket. az ur, férjem hazaérkezett.

< 1 yenneki örömmel segédkezett az asztal­
ién testiéi. Aztán eléje szaladt férjének, ki 
sietve haladt el mellette, dolgozó szobájába 
ment, kivett Íróasztala fiókjából valamit, 
zsebébe gyűrte s újra visszasietett azon az 
utón. a melyen jött.

Az asszonyka eléje állt:
... Már azt hívóm, ismét nem fogsz itt­

hon vacsorázni.
—• Csak nem képzeli, hogy tizenegy óim­

kor vacsorázni jövök, elromlott eleieket 
enni ?

— Azt hivtun, mert megígérted . . .
—- Ej, összegyűri inggalléromat, tudja, 

hogy nem szenvedhetem a jeleneteket. Kár 
volt nem vacsorázni, együgyüségról tanús­
kodik ez a tette is. Színházban voltam s 
valami iromány re volt szükségem, melyet 
még ma át kell adnom ügyvédemnek. Ej,



arra. hogy Magyarországa' a haladd* Htjáról 
letérni nem engedi > ifarantiát nyajtanak arra, 
Ina/tf a kozszahadsdg védeltnczése, a jot/'ffi/en- 
los/ji, a jogbiztonsdy intéz men yes fejlesztése a 
leheti, legjobb kezekbe ran leiére.

Boldogsággal és büszkeséggel töltött el 
bennünket az a gondolat, hogy oklevelünk 
elfogadásával Nagy méltóságod szellemileg 
polgárságunk kötelékébe lép. Az ebből eredő 
szellemi kapocs kihatásaiban, községünkre 
nézve csak üdvös és áldásos lehet. E szellemi 
kapocs szivünkhöz közelebb hozván Nagy- 
méltóságod egyéniségét és eleiét, mindkettő 
példányképül fog szolgálni nekünk és gyer­
mekeinknek. miképen kell szeretni és szol­
gálni a hazát, útmutatásul, hogy mily polezra 
emelheti az embert szellemi munkája és buz­
dításul ránk és maradékainkra, hogy úgy 
mint Nagy méltóságod lankadást nem ismer 
az emberi társadalom, a haza és király iránti 
kötelezettségeinek teljesítésében, ezek te­
kintetében mi se lankadjunk el soha.

A magunk részéről ily jek-niöséyet talaj- 
(hantra a diszpolt/drsáynah, kérjük Nagy- 
méltóságodat, fogadja azt oly kegyesen, 
mint a mily tiszta szírrel, lelkesedéssel, igaz 
ntaai/ar érzékel azt mi fela jánljak.

Szeretet, hála. tisztelet vezérelte ide lé­
peseinket. Szeretet, hála, tisztelet adja aj­
kainkra azt az imaszer ti kívánságot, hogy 
a jó isten áldja meg Nagyméltóságodat és 
családját a legbőségesebb áldáséival és en­
gedje meg a Mindenható, hogy Nagy méltó­
ságod a magyar igazságügy élén törhellen 
egészségben és lelki frisseséggel még szá­
nt- is éven éit folytathassa. igaz, hogy 
zajtalan, — de páratlan dicső, nemes és 
közhasznú munkálkodását.

A szűnni nem akaró lelkes éljenzés 
után az igazság ü gy miniszter meghatotta!! 
a következőket válaszolta:

Igm tisztelt, araim 1
..Fogadják kosziőrletemet a hozzám in­

tézett megtisztelő szavakért s a reám miiét- 
z ít kitüntetésért, a melyet én a polgári 

.-bizalom b-gívnvi'hvbb éli-mérésének tekin­
tek.

J'il mondá szónokuk, nem kedvezésben 
han-.m a kötelesség teljesítésében rejlik az 
indoka annak, hogy L"jp<-sten járásbiróságot 
léb--iteU<-i:l, a mi heti országos képviselőjük- 
1; í:. V\ oífner 1 ivadar urnák is nagy érdeme 
van, h‘ti sitvtteiu pedig azért, mert az újpesti 
iárásbiruság beleillik abba a rendszerbe, a 
melynek keretében hazánk igazságügyét 
rendezni kell. En e nagy megtiszteltetést 
! o v ai logadom, mert ez nemcsak arra ein­
i' i-o ziel cs kötelez engem, hogy eddig kóve- 

vabb ■ megmaradlak, liánéin

egyszersmind arra is buzdít, hogy azon tel­
jes erővel működjem, mert tagadhatatlanul, 
nagy szellemi erő és kitartás kell igazság­
ügyünk rendezéséhez.

Újpest megtisztelő kitüntetését kétszeres 
örömmel fogadom, még pedig azért, mert 
egyrészt atyám réven, a ki mint orvos gyak­
ran időzött s lakott is községükben, gyer­
mekkori emlékek fűznek Újpesthez ; más­
részt pedig n község, a járásbíróság felállí­
tása körül valóban tiszteletreméltó áldozat 
készséget tanúsított.

Legyenek meggyőződve, hogy dísz­
polgári oklevelüket nagyra becsülöm s ha 
alkalmam lesz Újpest érdekében, a melyhez 
most már szorosabb kötelékek fűznek, v a­
lamit lehetni, azt a legnagyobb készséggel 
megteszem

A végső szónál újólag felhangzott a 
viharos éljenzés, mire dr. Pl ősz Sándor 
igazságügy miniszter átvette a díszpolgári 
oklevelet s annak fényes kiállításában ‘per­
ezekig gyönyörköd' itt.

\\ ollner Tivadar országos képviselő ez­
után cgyenkint bemutatta a miniszternek a 
küldöttség tagjait, kikkel a Jegszivölyeseb- 
ben kezet szorított, társalgóit s éljenzés 
kíséretében belső termébe vonult.

A küldöttség tagjai ünnepélyes és öröm- 
teljes hangulattal hagyták el az igazságügy- 
miniszteri palotát - a városligetbe hajtattak, 
a hui megebédelve, néhány órai kedélyes 
társalgással fejezték be az ünnepélyes s 
községünkre nézve örökké szép napot.

HÍREK.
Személyi hírek X-nh! - .János közigaz­

gatási főjegyző f. é. augusztus hó lő-tői 
szeptember hó l-]g terjedő két heti szabad­
sávra megy, amely idő alatt Háday Antal 
közig, aljegyző Ingja őt helyettesíteni.
I ’r. II alf iter .Jakab, helybeli orvos, szeptem­
ber ho s ig terjedő -1 heti szabadságra indult.

A községi képviseliílestillet f. év i au 
gusztus hő s-áii (1, ti. :i órakot tartott rend­
kívüli közgyűlésén jóvá hagyta azon előnyős 
- ///(•;--í/i7. melyet X,.oldás dános főjegyző az 
al lain V a Síiták f ina álu llilelrjnbol kiinduló köz- 
rsiitn/ ua ejah sr/i ronatkuzá/ai/ a m. kir. ál- 
lumvasuttíii létre hozott s felhatalmazta az 
elöljáróságot, Jeigv a szerződést megkösse -
a esatoniaepit- 
dig egy teljh; 
bizottságot kti 
biraján és fője 
dar. Mid,/ 1.1 
ih rrön i Sollla • 
jai. A csat 
lepből az ősz 
át vonulva a v;

s körüli teendők végzésére pó­
tlómmal feiruháziüt ad- leic 
'ült ki, a melynek a község 

űzőjén kívül: \Ynlfnrr Tiv a- 
Fn< dm,u,n Armin, dr. // 

dr. Kis Sándor lettek a tag- 
mát - mely a főmühelvte- 
'■’•za.ii e> a Boeskay-ulczán 
.'.i-utczai !■ - gyujti,esatoriialva

ó - m:i h-i-segek oi lit - -sze-vissza, mint 
egy .-A;'kisgyerek — ezzel kifelé indul s 
t ’Zn; Lujzáv al, ki az első fogással jön, 
cg, pillantást ve’ a tálra.

Minő pazarlás ! Au-su]>rem-et vaesu- 
: iZie ! ila I tanús volnék is lünkre kellene

Ma születésnapom van, ez magának 
kerlvencz ''jellel.-., megígérte, hogy itthon 
vaesoj-űz . mondó az asszonyka síró afez-

- i
Nem kerek az ily drága moglepeté- 

:jio'. Az ember, ha azt akarja, hogy kv- 
t'sboi K i j, -jj* >n, a vendéglőben kell étkeznie, 

azzal Kisieti'U es a kapu előtt reá vára- 
k - a-'iba veié magát, mely az Andmssy-i.it

■ - v öv bot'hazának i;apuja előtt állott meg.
! 1 ári csaknem rohanva sietett vsönuetni - 
a ház második esnek ’! előszoba ajtaja előtt

Ugyan megt ztatia ő nagyságát, 
•mondó a komórija ajtót nyitva — tüdőm

'tv .. sipti : konfidons czieza ur-
■ at - v it'amäf cstisztyivu kezébe, örömtől 
i "j> au art-zczaí lepett a szalőuba.

i így látná őt az a sápítdl asszon 
’ e j. lépni, ó volna a világon a legboldogabb

■ - g

hgy pfjS'S selyeptiiingyolába bujtatott, 
felig lek vő helyzetben ülő hölgy volt a ke-
■ eveten, se nem szép, se nem rút. nem is 
fiatal többé, ha csak az arezára festett mes­
teri rózsákat nem találjuk szépnek s azt a

finom, sajáts;v i esábitó kaezéj-ságot, mely 
a művésznők - álja.

Mvári l"'i -se nem hozta őt zavarba, 
r.tt maradt a j unlagon s más irányba nézett.

Nehéz:- -. y Ni-iii j'illettem hamarabb 
szerelmem, f irioztattak. Nézz ream azzal
a két gyémánt "állaggal. Leült eleje a . 
szőnyegre s -okkal halmozta el kezét. [ 
karját, vállait, .evakát.

Lgy .a '. áriam reá! Megérdemelné, 
hogy kiutasít'- ■!.

! ! *n zárta le a durezás ajkat
Elhozta
Kíván. hogy a csiHögot liozzam le 

az égből, \:c- tüzet a poklokból? kén lé 
f ö, ári s egy -uió bankjegyet vetett az
ölébe.

Maga itö 1 Lehet c magának el­
len tállani V

Másnap i" . - 1 együtt ül a reggeli előtt
j és felesé
Óvári k’.’ín- hallgatagon szttresofi kői-

' ;, rraszt ti : cser vei újabb
nyomat x i rezán, iigy néz ki, mint a ki 
a sírból jött 1 --zn.

’ ivari li'.iz, e!va vizsgálja » halovánv, 
reszkető, ingó alakot.

— Miié kísértetiesen néz ki. Mi baja' 
Nines mii ennie v N ines meg a kém elme ?
1 ü.vnii sav anyu az aieza, hogy az emlienu-k 
eliiK'gv az étvágya ettől a kis lötyedéktől is. 
Annyi hiúságot megvárna tőle az ember, 
hogy rizsporozriá he legalább sápadt uh-zát.

fog betorkolhuii az egyezség szerint Új­
pest községe építteti, a község tulajdonát 
fogja képezni s közcsatornaként fog hasz­
náltatni. az óllamvasut pedig a főműhely- 
telepi szuny vizének a levezetéséért ds,otMl 
koronáraI járni hozzá a csatorna építéséhez, 
a mi más szóval annyit jelent, hogy Újpest 
ezen egyezség révén egy meglehetős hosszú 
közcsatornához jut oly módon, hogy az a 
ház- és telektulajdonosok hozzájárulását 
beleszámítva, alig fog a kézségnek vala­
mibe kerülnie.

Az előnyös egyezség megkötése s a csa­
tomat érv kidolgozása Zsoldos János főjegy­
ző és Hoffer Miksa községi mérnök érdeme.

A képviselőtestület közgyűlése ezután 
eyyhaugulay elfogadta az l!Xtj UMfJ-ik tun­
erre szála uro/lai ko/tséf/eetést, a melv 1)000 ko­
ronában állapíttatott meg.

I gyanúsak egyhangúlag elfogadta a 
közgyűlés 1 •ianiantsteiii Lajos és lő társának 
a \ öi'osmarty-uteza csatornázása ügyében 

■adott indítványát, a melynek érteimében 
a \ "i'iismarty uteza csatornája még az idén 
megépítendő > az utezában liázszániokkal 
nem him telkek előtt elvonuló közcsatorna 
költségeit, öszzesen tHMX) koronát, a község 
küzp nztára fedezi.

Végűi a közgyűlés Nád Antal újpesti il­
letőségét elfogadta. Bischer helyesehhen 
Almstej-er Emilia és Sprüdler Antal illető­
ségét elutasította.

Közigazgatási bejárás. A budapcsl 
ujpest-rákospalotai vonal és a budapestvi­
déki villamos-vasút megyeri vonala váezi-uti 
keresztezése áthelyezésének és az ezen he­
lyen létesítendő vágány osszuk'ültetésének 
a közigazgatási bejárása f. é. augusztus hó 
ld-cn tartatott meg. Jelen voltak : a m. kir. 
kereskedelmi íuinisztérimu részéről: Sopkéz 
Sándor vasúti és hajózási főfelügyelő mint 
elnök. 1 ’estv .‘innegye közigazgatási bizott­
sága részéről: Kemény < J tiszta v tb. fő>zo!ga 
biro. I’estvármegye törvényhatósága részé­
ri »I: Iv ánka Bál főszolgabíró. A I'cstvárme- 
gyei kir. államépiti'-szeti hivatal részéről: 
t seresnyes István kir.mérnök. I jpest község
részéről: Zsoldos János főjegyző es Holler 
Miksa illeni.,u. Lhi< >k a letesitendő v ugánv 
összeköti été' ismert "t é-e után felhívta a 
jelenlev ő hatósági képviselőket véleménveik 
uyílváuitasara Miután egroldalrél sem me 
Fült fel ellene f'szrevétel, annak lefektetését 
a bizottság' e-ngedélvezíe.

Kinevezés A valló'- é' közoktatás 
ügyi miniszter Táti, Mária és Sd,eremé Ka­
nal,j, Ifoza újpesti polgári helyettes tanító­
nőket ugyanide s.-g- díaiiiténövé nevezte ki.

Xmímg.viirositns. Dn.rle, IsUiin uj
pesti lalms, valamint ferenez és István fiai, 
h'-lugymim-zí.-ri eng.*dé?llvel D/í-i-ra ma 
gvaro'itott ív a nevüket. Kiskorú Sebvvarez 
Lajos tijp"sii lakos, belügyminiszter engo- 
dehnevej ////->;,,/,-ra magyamsitotta nevét.

A szakiskola éldesiföje. Az újpesti m. 
kir. áliumi faipari szakiskola értesjtőjét az 
1;«hi Ihu 1 ik tanévről most adta ki Un>koj,f 
*'v-.rgv igazgató. -\z intézet, mely feimállá- 
>áiiak a hatodik evet töltötte he, az elmúlt 
fauevhen 11 növendékkel hirt s ezenkívül a 
fa iparosok részére szervezett szak rajzi anfo- 
lyaniot Jtí tan uh f kítogittla (lii-séretes buzga­
lommal. Az intézet ónképző körének Jó 
rendes i-s Is pártoló tagja volt s gviiléseiu 
és ünnepid vein 14 felolvasást. JO szavalást,

•’s szaliadel- adasd s J hegeilíihang'versenvt 
fart >)ti, az KI let li Béla tanár által szervezett 
dilikor k 'Zremükodésével. Az intézet niiVeu- 
dekei közül : 11orv étll József, Kiss János j II, 
évfolyam) és Lederer Lajos (111. évfolyam) 
voltuk a legjelesebbek. Ismétlésre utasittil- 
tott 1«. Javító vizsgára utasittatott ,‘J növen- 
dek. * fs/joiidtj es segélyben kiosztatott a 
ie ivendekek kozott J-é-Vá korona, melv - összeg
u Keiesketlelemügyis if|>i nzügyí miniszterek, 
fováld'iá a budapesti keresk.- és iparkamara 
által adomáiiyoztaíoU, Az évzárói v izsgák al­
kalmával kony vadon lányban részesült '.) nö­
vendék. A I\ éves tanulók miihülykereseto 
fejében kioszMt'.tt Lili K. 18 f. A Hl. és II. 
evesek jav ara Íratott Bits K. -ój f. A szgkrajz- 
lilf!folyamot IátogÉli) faipamsok közül meg- 
telelő s.i.ei'i tin ins it ott s bizony it v ;iuv t nyert 
lo növendék, lűzoftVitvány? nem nyerhetett 
- i ■ Az iskola fenntartási költsége ő2,liHÍ K. 
l'hhol szemelvi kiadás: lsijfii Kdologi 
kiadás; 1 fO.J.) K, A jövő évi beimtások 
-zeptembei' 1-től J-ig tartanak.

Magyarország,állami tanítóihoz. Mint 
a „Magyarországi Állami Országos Egvo- 
sület“-enek elnöke, a magyar állami tanitó-



kát, tehát nemcsak az egyesület tagjait, 
augusztus hó 18 án délután 4 órára a Magyar 
Tanítók Kaszinójában tartandó közgyűlésre 
azzal a kéréssel hívom meg, hogy ott minél 
nagyobb számban megjelenni szíveskedje­
nek. — A gyűlés egyetlen tárgya annak el­
határozása: mi módon vegyen részt a magyar 
állami tanítói kar az állami tisztviselők szep­
tember lm 22-én és 23-án tartandó országos 
gyűlésén'?! .Javaslatok augusztus 15-ighoz­
zám, Csíz-fürdőbe, vagy Szentgyorgyi Lajos 
egyesületi főtitkárhoz, Újpestre küldendők. 
Kozma Kriszta, elnök. Szenti/yaryyi Lajos, 
főtitkár.

Helyettesítés. A Kanizsára helyezett 
dr. I’libái \ iktor újpesti volt közjegyző he- 
lyettesitésével, arra az időre még az aj köz­
jegyző kineveztetik, a budapesti közjegyzői 
kamara ifj. Jármát zky Sándor drt. bízta meg.

Közgyűlés. Az újpesti „koresmárosok-, 
vendéglősök-, kávésok- szállodások ipartcs- 
tülete" t. hó 16-án d. u. 5 órakor a Colos­
seumban levő hivatalos helyiségében köz­
gyűlést tart. melynek „a fogyasztási pótadó 
visszatéritése" képezi a tárgyát.

Kossuth Lajos nevenapját, az újpesti 
„Függetlenségi k<u'" az idén is fényesen 
meg fogja ünnepelni. A kor választmánya 
elhatározta, hogy az ünnepélyt f. hó 24-én 
este S órakor tartja meg.

Levélgyűjtő-szekrény az István-téren. 
A közönség kényelmére való tekintettel az 
újpesti posta-és távirdahivatal főnöke, az 
István-téri 10. sz. alatti házon, egv uj levél­
gyűjtő-szekrényt alkalmaztatott.

Eskfulthirák. A pestvidéki törvény­
székén f. hu 12-on sorsolták ki a szeptem­
berben működő esküdtbirákat. Kisorsoltat- 
lak rendes esküdtbiráktiak Újpestről : Lfíwy 
hrnő, Münster György. Lunezeri 1‘ál. Pót­
tagok lettek: Limit János. Spányi Lajos. 
Papai Henrik, dr. íbos József, dr. Gutskopf 
(íyörgy.

Friedmann Ármin az újpesti kervsk. 
és iparbank elnok-igazgatúja s községi kép­
viselő — mint sajnosait értesülünk beteg­
sége folytán kénytelen volt ismét fürdő­
helyre utazni s Így a dr. Plusz Sándor igaz- 
ságügymmiszternél tisztelgő küldöttségben . 
nem vehetett részt.

Kgy nyilatkozat — melynek nagyon 
szomorú lehet a vege. A mint értesülünk, 
Kisxiing István állami tanilő ur által az 
„Újpesti Közlöny“ f. é. augusztus hó 1J-ki 
számában közzétett nyílttéri nyilatkozatban 
foglaltakra nézve, a bebizonyítást az ipar­
iskolai bizottság elnöke, a kir. tanfelügyelő 
elé fogja terjeszteni, a kivel az ipariskolai 
bizottság már értekezett is ez irányban.

Polgári kör (iöilöllön. A műit hó 
2^-án a gödöllői Aranysas szálló nagyter­
mében tartotta alakuló közgyűlését a gödöl­
lői polgári kor. Az életrevaló- kor elnökévé 
Nyíri Lajos hírlapiról, a Gödöllő és X időké 
felelős szerkesztőjét választották meg egy­
hangúlag.

A jog, igazság es törvéni esség hatása.
Ki ne emlékeznék még vissza az lMMj-iki 
képviselőválasztásukra"? S ki ne tudná, 
hogy a gödöllői kerület tüggetlensegi jelölt­
jének < ’zifHiucr Janó* bátyánk volt az egyik 
leghatalmasabb kortese, a ki még a templo­
mok tornyára is fel szerette volna tűzni a 
függetlenségi pártnak, az antiszemiták szen­
telt vizével meghintett zászlóját ?! Nos aki 
mindezeket tudja az bizonyára örvendeni 
fogannak, hogy < 'zipaner .1 in bátyánk ez 
idő színim nzou budapesti szabadelvű párti 
mtgybizottságnnk az alelnöki', a mely X<?n- 
rior -/‘ált.jel ulti* a Lipótvárost kerület ország- 
gy ülési kép\ iseiöjéül. H ténynek annál is in­
kább örvendünk, mert Sándor Pál éppen 
olvan jó kormánypárti, mint Woifner Tivn 
dar, éppen olyan iparos, mint XX olfner Ti vá­
llár s így a jog, igazság és törvényesség ha­
tása egv Czipuuer Jánosra nézve l jpesten 
sem lehet más, mint Budapesten,

Fejérváry juliileinna es az ajpesti 
4s P.t-es honvédek. Fejérváry t iézu bar-', 
honvédelmi ininisztemek télszáza<ios szolgái- 
lati jiihileuma alkahuádiól az njne-ti Is 49-es 
honvédek üdv -zlf- feliratot nyújtottak át, 
amelyben meleg hangon emelték ki a mi­
niszternek áklás' - és eredményes működését 
azon honvédség korúi, amelynek nevét ők 
viselték el ősz' r - amelyet a miniszter oly 
magasra emelt, hogy az egész nemzet büsz­
keséggel tekint ez intézményre. Az üdvözlő 
iratban végül bódulattá! meghajtják a haza­
szeretetnek és halának ts-as lobogóját a

miniszter katonai, polgári s politikái erényei 
előtt s isten áldását kérik további működé­
sére. Az üdvözlő iratot: Hubay Gusztáv és 
X ineze János századosok, Burger János 
hadnagy, Katzer József, Lr-lős József, Gal- 
goey.y Ferenci őrmesterek, Mendl Antal, 
Btikoly János, Csikós János tizedesek, Jura- 
sós János, X'osetzky Ferenez, Kovács József, 
Szabó Pál, Nagy Pál János és Lázár Imre 
közliarezosok írták alá.

— Ti/koronás bankjegyek. A f. hó 13-án 
megjelent hivatalos hirdetmény szerint a 
tizkoronás bankjegyeket f. é. szeptember hó 
2-án bocsátják ki.‘ Az uj tizkoronás bank- 
jég)- szélessége 120 milliméter, magassága 
80 milliméter. A rája nyomtatott kép nagy­
sága 70— 111 millimeter, ,-zine pedig viola. 
A régi ötforintosok 1903 február lió 18-ig 
maradnak forgalomban, de a bank még 1906 
augusztus 31-ig beváltja.

Halálozás. Maryratolni r Frigyes ká­
dár-mester folyó évi augusztus hó 12-én 
életének 38-ik és boldog házasságának 14- i k 
évében jobblétre szén derült. -V boldogult 
földi maradványai f. évi augusztus h-i 13-án 
d. u. 5 órakor tétettek örök nyugalomra. Ki­
hunytét Xlargrandner Frigyesne szül. Szta- 
liulyák Klára özvegye, atyja Xlargrandner 
Fül-ip, Irma és Teréz leányai s nagyszámú 
rokonság gyászolják.

Pestvármegye virilistái. l’est-I’ilis- 
Solt-Ki- kun vármegye háromszáz legtöbb 
adót űzető polgárának névjegyzékét most 
állították össze. A névjegyzékben első he­
lyen van Csiíszta (Íyörgy dr. kalocsai érsek, 
181.OK") korona 24 iillér adóval, a mely azon­
ban bölcsészet-doktori és főpapi minőségénél 
fogva kétszeresen van számítva. A kalocsai 
érsek után következnek : Faliig Szász-Kö- 
bm g-Gótha-Koháry herczeg 5>. 169 korona 
6 fillér. Vigyázó Sándor gróf 43.511 korona 
12 fillér, l’rónay Dezső báró 42.229 korona 
28 fillér (kétszeresen), < 'Ftky Károly gróf 
váezi püspök 8i.()44 korona 24 fillér (kétsze­
resen), Blasko) ich Hrnő 29.576 korona 68 fil­
ler, <•'ijöii/i/ci Illés 28.695 korona 17 fillér, 
Károlyi Sándor gróf 26.691 korona 95 fillér, 
7W, /.v József gróf 21.069 korona 94 fillér 
)kétszen-.sen). 1 "njyázó'Ferenez gróf 17.039 
korona 48 fillér (kétszeres), (trezy Andor 
báró 15.915 korona 74 fillér. Harkányi Fri­
gyes báró 15 488 korona 48 fillér, Sráh Imre 
14.045 korona 72 fillér (kétszeresen), As- 
scirft'y Fmil gróf 14.541 korona, FotJmaniezky 
Géza báni 14.287 korona 70 fillér (kétszere­
sen), Marias Károly 12.404 korona 12 fillér 
(ketszeresen), Karsai X ihiiosi 12.647 korona 
95 filler. Siápary István gróf 11.560 korona, 
Ilcniczky Ferenez 11,141 korona 90 fillér 
(kétszi':•■’sen). llrtcnyi Mór 10.71s korona 40 
fillér (kétszeresen), s ./,. I.tijos 10.068
korona, Sehosshcit/c,' Henrik UM Mis korona, 
I’ranny (tábor báró 10.024 korona 80 fillér 
adóval. Gainer Gyula államtitkai' a jegvzék- 
ben a 73-ik helyen szerepel 3636 korúim 
adóval, a mely azonban az állásánál fogva, 
kétszeresen van számina. A 74-ik helyen 
van nemeskéri K- Pál államtitkár, aki 
362 1 korona adót fizet.

Vigli Károly nyug. színházi karnagy 
f. évi szeptember hu 1-én községünkben fog 
letelepedni, miáltal uj erőt nyer zenei éle­
tünk, a mennyiben érti'sütésünk szerint zon­
gora- és hegedű-oktatásra i- vállalkozik 
jutányos díjazás mellett. (Lakásajelenleg- 
Bvida|ii-st, II., Donáti ni cza 1 i. sz.)

- Pályázat körorvosi állasra. A váezi 
járás főszolgabírója pályázatot hirdet az 
Ácsa, Csővár, Püspökhatvan és Püspök- 
szilágv községekből álló acsai kőrorvosi 
állásra. Javadalmazás évi 900 körömi, látó- 
galási-tlij nappal 60 fillér, éjjel I korona 20 
fillér, - szegények ingyen gyógy kezelendők.
A pályázati kérvények f. évi szeptember hó 
27-éig déli 12 óráig a váezi járás főszolgabí­
rójához adandók he. A válszt.ás Ácsa köz- 
ségházátiál f. é. szeptéiftber In’) 28-án d. e, 8 
órakor fog megtartatni.

Fel#!fizetések és köszönet. Az „ T'igesti 
/.< iirinäi7<>• Kyyesatet" (('onsei'vatorium) ál­
tal f. hó 10-én rendezett nyári tánczmulat- 
sagon következő fvlülfizetések történtek: | 
az Első magyar csavargyár r.-t., Hl. á. v. fo- j 
gyosztási szövetkezet 10-10 K., N. X.7K.. j 
Torok Mihály. Székely Ignácz 4 4 K„ dr. 
Kálmán Ödön, budapesti szivattyú- és gép- j 
gyár 3 3 K.. Sitter József, N. N., XVágncr I 
János, Segg Imre. Nagy Ferenez 2—2 K„ g 
Fuchs Antal, Makk János 1 1 K,,összesen j
53 korona, mely adományokért fent nevezett

egyesület lapunk utján is hálás köszönetét 
j fejezi ki.

— Az újpesti zenemüvein egyesület zene­
iskolája javára augusztus lü-én a rákospa­
lotai park vendéglő helyiségében nyári mu­
latságot rendezett. A mulatságon kevesen 

j vettek részt, de meg kevés belépő-jegy is 
adatott el s így a zeneiskola javára ezen 
összegből, azt hisszük, még egyezimbalom- 

1 szeg ára se kerül ki. Pedig ha senki, úgy ez 
a derék egyesület megérdemelné a pártolást. 
Ha csak azoknak a hozzátartozói jöttek volna 
el, a kiknek gyermekei a conservatoriumban 
nyerik zenei képesítésüket, mint a hogy az 
egyesület joggal hihette, hogy eljönnek 
vagy legalább belépőjegyüket megválitják, 
úgy bizonyára lendítettek volna valamit az 
egyesület anyagi helyzetén. Azok, a kik ott 
voltak igen jól mulattak, amiben része van 

1 a ezigánynak is, a ki lankadbatlan szorga- 
! lommal és biztató kedvvel lmzta a ropogó­

sát, lendülettel, kívánatos taktusban a köz- 
tánezhoz valókat. Nem hagyhatjuk szó nél­
kül a rendezőség jó Ízlését. A parkot való­
sággal kis tündérországgá varázsolta a kü- 
lümböző színű apró lampionokkal, a mi a 
belépőre felette kellemes benyomást tett.

— A Felvidéki Magyar Közművelődési 
Egyesület f. év i augusztus hó 27-én, <1. e. 11 

! órakor O-Tátrafüred fül dőben, a győgv- 
terernben tartja meg XIX. évi rendes köz­
gyűlését, a melyre az egyesület összesalapitó, 
örökös, rendes és pártolótagjai meghivatnak. 
Aj igazgató választmány a közgyűlést meg­
előző napon, 3901. évi augusztus hó 26-án 
d. u. 4 órakor, ()-Tátrafüreden, ugyancsak a 
gyógyteremben ülést tart, hogy a közgyűlés 
tárgyait előkészítse. Mindazokat az. egyesü­
leti tagokat, a kik a közgyűlés alkalmával 
kedvezményes vasúti utazásra jogosító iga­
zolványokra, valamint a Tátrai üreden való 
kedvezményes elszállásolásra igényt tarta­
nak és az ismerkedési estélyen, ünnepi ebé­
den részt venni akarnak, tisztelettel figyel­
meztetjük, hogy ezen kívánságaikat a F. M. 
K. F. főtitkári hivatalánáltNyílra)augusztus 
hő 20-ig bezárólag bejelenteni szívesked­
jenek.

NYILTTÉR.
Köszönetnyilvánítás.

Férjéin, Mnryrandnet Frigyes halála fö­
lött érzett mély fájdalmába annyira lesújtott, 
hogy nem vagyok képes knszönetemet mind­
azoknak személyesen kifejezni, kik részvé­
tükkel vigasztalni igyekeztek. Ezúton mon­
dok teliát hálás köszönetét az l jpesti Ipar­
test illetnek. barátaimnak és ismerőseimnek, 
kik boldogult férjemet utolsó utján elkísér­
ték. Egyszersmind tudatom, a nagyérdemű 
közönséggel, hogy elhunyt férjem kádár- 
iparén a saját nevem alatt továbbfolytatom.

Újpest. 1901 augusztus 15-én.
öir. Marr/ramlner Frigy esne.

IRODALOM.
*A téritök lvgcndaja.'A kereszténység­

nek az üldöztetések első szomorú, de nagy­
szerű kúrára emlékeztető évei tértek mint­
egy a reformáezió után, midőn az egyház a 
maga kebelében hajtotta végre uj reformját. 
Feltámadt a hit végtelen ereje. A hóditők, 
kik az uj világrészbe vitték fegyvereiket, 
magukkal vitték a téritőket is. S a nép egy­
szerre veszté el ősei honát és hitét ősei iste­
nében. Az a csodálatos nép, a melynek Isten- 
fogalma oly közel járt a mienkhez, a mint 
azt a Hiavata gyönyörű legendája bizonyít­
ja, nem könnyen, csak nagy vóráldozatok 
árún fogadta el a neki uj hitet. Longfellow - 
nak e gyönyörű regéje különben egészen a 
mi naiv eposzainkra emlékeztet. Mindkettő 
ajkról-ajkra szállt és nem öltött írott alakot, 
egyiket sem jegyezték fel a régi Írástudók, 
mindkettőnek csak a váza jutott a ezivilizá- 
ezió korszakára s mindenkit egy-egy nagy 
költő mentette meg az elpusztulástól, eife- 
ledletéstol; az egyiket Arany, a másikat 
Longfellow. Ez a csodálatos, különös, de 
szomorú népfaj pedig bevonult az ország 
belsejébe s ott élt szomorúan, száműzetve s 
ot várta és várja a pusztulás ksserü óráit. 
Minden pagony, minden faóriás, mit az euró­
paiak csákánya kivág, közelebb hozza az ő 
utolsó pusztulásukat. Úgy fognak elpusztul­
ni. mint elpusztultak az őskori állatuk, me­
lyek a barlanglaké emberek kortársai voltak. 
Ki tudja mikor, ki tudja, melyikben pusztult
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ki fajtájuk: a mint pusztult az ős-vadon, 
egymásután döftek ki a szálfák és pagonyok, 
<ák is fogytak s mikor az utolsó pagony el­
pusztult, abban nem volt éh e ily nemes vad.

Erről a népről, hódításukról szól a Nagy 
Képes Világtörténet lilik füzete.

A 15 kötetes nagy munka szerkesztője dr. 
Marzali Henrik, egyetemi tanár. Egy-egy 
kötet ára díszes félhőrkutéshen Ili korona ; 
füzetenként is kapható 60 fillérjével. Meg­
jelen minden héten egy füzet. Kapható a

Szerkesztői üzenetek.
g. n.-nak. Újpest.

válasxoini, .l“l tutija 
po-al‘b valaki, anuil joiilntu

l t*t*6 ft»ip«e?4#rA 
tmmtenki, hogy : nit-nn«‘l *>tj- 

ilallvezigHti a ittéUét4

kiadóknál (Révai Testvérek írod. Int, Rt. 
Budapest, Vili:, ÍTlfii-ut IS. sz.) > minden 
hazai könyvkereskedés utján.

CSARNOK.
mi liö*s<‘inlc.

— Graeza én Záhony történet* —
Kori- íz. 5,

Irta : flrrtnkovics György.
(Folytatás.)

Nemsokára nagyobb számban jelentek 
meg a kozákok s az árok túlsó partján hú­
zódtak fel a dombon a nélkül, hogy az árkot 
észrevették volna. Egyszerre neki sarkan- 
tyuzták lovaikat a négy fiúnak, a mint azon­
ban az árok partjához értek, ezek hatalmas 
puskatiizzel üdvözölték őket s a kozákok, 
egyet kivéve, visszafordultak. Az az egy 
kozák behunyt szemmel rohant az ellenség­
nek s az árok nil csak akkor vön tudomást, 
a midőn lovastul belezuhant. Záhony go­
lyója leterité s a csontjait alkalmasint most 
is ott fedi az árok iszapja.

.X visszaszágtddó kozákok azt a jelentést 
tették, hogy az árkon túl a magyar hadse­
regnek egy erős elővédje áll, hogy Videfal- 
vánái látták az előhadat (persze a lakosság 
bátrabhjai a szélső házak körül csoportosul­
tak s onnan nézték, mit csinál a négy hős), 
s igy a zöm alkalmasint a faluban lesz.

Grabbe tábornok kiadta rendeletéit s 
csatarendbe állította „a mi hőseink" nagy 
gyönyörűségére seregét, s ha a Zólyom felé 
menekülő vásárosok el nem árulják, hogy 
a mögött az árok mögött csak négy lovas áll 
s e négy lovas háta mögött sző sincs a ma­
gyar hadseregről, megtörtént volna Grabbe 
gyalázatára az a hallatlan eset, hogy egy 
egész orosz hadtest kezdett volna négy ma­
gyar ifjú ellen csatát. Megtudva azonban a 
valót, csak a vakmerők körülkerítése iránt 
intézkedett. Csakhogy „a mi hőseinknek" is 
volt annyi eszük, hogy idejekorán elpáro­
logtak.

lény azonban, hogy egész két <ira honz- 
száig feltartóztatták négyen Grabbe tábor­
noknak hadtestét s hogy a vásári nép kime­
nekült az oroszok körmei közülés igy (íraoza 
czélja el vala érve.

Graeza és Záhony szelleme megbocsát, 
hogy itt kissé megemlékezem ama két baj­
társukról is. kik a fennebb ecsetelt hőstett 
részesei valamik.

Sajnos, a negyedik hős nevét elfelejtet­
ték följegyezni s róla csak annyit tudok, 
hogy huszár volt s a hadseregtől maradt cl 
betegsége miatt Losonezon.

A harmadik hős azonban iskolatársa 
volt Graczának és Záhonynak s a Záhony 
lakhelyétől, Lanttól háromnegyed órányira 
fekvő Resten tanitóskodván, a legszorosabb 
barátságban élt a két ifjúval. Graeza lovas 
guerilla esapntjának ő volt az rhö s a Oraeza- 
Záhong-szövetségnelc ő volt a harmadik elvá­
laszthatatlan tagja.

R harmadik hős : Kovácsi .József, a mos­
tani rákospalotai evangélikus lelkésznek az 
atyja volt.

Kováén a váczi ütközet után elvált Gra- 
czától s az ötödik hon védzász lóalj ban szol- 
gfdó oescse : Rajos kedvéért, Göi-gey tábo­
rához csatlakozott
X Tágasig.

A világosi fegyverletétel után bujdosás 
hm Kováén sorsa is, mindazonáltal, szeren­
csésen haza vergődött édesanyjához Restre.
1 sakhogy itt sem volt sokáig nvugta. mert 
Str-fnnövi** Sarun, a még most is Zólyomban 
élő pánszláv agitátor, az akkori t.',t'„dohro- 
volni"-kok századosa elhatározta, hogy Gra- 
czát és társait kézrekeríti, s e végből egy 
Morvaországból importált hadnagvoeskát 2ő 
dobrovolnikkal küldött ki az elfogatástikra.

tfaiyt, )<8v )

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir.járásbiró- 
ságimk ÍVŰI. évi V. l.'íVS 2. sz. végzése 
folytán dr. Wahlhanser Géza ügyvéd által 
képviselt Waldlumscr A, G. felperes részére 
10‘iikl Tamás alperes ellen 1270 korona 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 1 ŐSI) kor. becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbiróság \'. fenti sz. végzésével 
a további eljárás elrendeltetvén, annak az 
alap és feliilfoglaltatók követelése erejéig is, 
a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna Újpesten, Amlní-sx utsza ö. sz. a ház­
ban leendő megtartása határidőül IVÓI. év i 
ang. lm 24. napján d. ii. ,4 órája kittize- 
tik, a mikor a bíróikig lefoglalt bútorok, stb. 
s egyel) ingóságuk a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetén becsámn 
alul is cl fognak adatni.

Felliivamak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vélelárátiól a végrehajtató 
küvelelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és rz a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt Vjpesten, IVOR évi aug. hó S. 
napján. Polgár

kit. bírósági vögre* ajtó

144V. vvgrh. sz. IVOR
Árverési hirdetmény.

Alulirt kikiild tt bir. végrehajtó ezennel ! 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbiiö- 
ságnak IVOR évi V. 184S 2 és a pest vidéki 
kir. törvényszék ölss ÍVÜL polg. szánni 
végzése folytán ( setényi Adolf ügyvéd ál­
tal képviselt Szokolics Antalné felperes ré­
szére dr. Sugár Bódog alperes ellen ITS kor. 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
1S8:2 kor. becsült ingóságokra az újpesti 
kir- járásba óság \. fenti sz. végzésével a 
további el járás elrendeltetvén, annak az alap 
és felülfoglaltatok követelése erejéig is, a 
mennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna Újpesten. Arpád-ut 24. sz. alatti ház­
ban leendő megtartása határidőül UHU. évi 
augusztus hó l(>. napján d. n. ‘ órája ki- 
tüzetik, a mikor a bíróikig lefoglalt bútorok 
stb. s egyelj ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs- 
áron alul is el fognak adatni.

f elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre a foglalás ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre- 
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, lmgv 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt l jpesten. 1901. évi augusztus hó 
1. napján. Polgár

kir. bírósági végrehajtó

24. napján d. n, ' r> órája kitüzeiik, a mikor 
a biróilag lefoglalt bútorok, stb. s egyéb 
ingóságok ;i legtöbbet igémnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén heesáron alul 
is el fognak adatni.

Eelhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követeléséi megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldőiméi Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kelt l jpesten, ÍÍMH. évi augusztus hó 8. 
napján. Polgár

hír, bitóéiig. Vi'gt'i lm jt.ö

Steiner József
szabó- és férfidivatüzlete.

X an szerencsém Újpest n. é. közönségé­
nek b. tudomására adni. hogy az nj köz­
ségházában István-utcza 12. sz. a.
a mai modern kor igényeinek teljesen meg­
felelő u j

szabó- terheli vatáru 
fióküzletet

rendeztem be, a hol is nagy választékban a 
legjutanyosubb árakon következő ezikkek 

úgy mint:
ingek, gallérok, maiiz.setták, zseb­
kendők, esernyők, harisnyák, kala­
pok ésinlndenneniü férfi plperc-czik- 

kek kaphatók.

férfiöltönyök mérték szerint a legfino­
mabb és legújabb divat szerint jutányos 
áron készíttetnek.

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy a 
n. é. közönség igényeit pontos és reális ki­
szolgálás által minden irányban kielégítsem, 
miért is szives támogatását kéri

alázatos tisztelettel
4—lu.

szabó- és fVríidivntárii-üzlettulnjdiuiüs.

rfflBíft'l
Teljesen egyedül álló szép családi 
ház, mely 4 szoba, fürdőszoba, kony­
ha, cselédszoba, niosókonyha, élés­
kamra, plneze, befgeltott udvar és 
nagy konyhakertitől áll, — azonnal 
vagy november i-érc olcsón kiadó.

Tudakozódni lehet a helyszínén, Újpest, 
2-3. Tavasz-utcza 67. szám alatt.

s ott is maradt egész kozhim 
súgnak 1901.

1482. Vtigrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldőit bir. végrehajtó ezennel 
teszi, hogy az újpesti kir. járásbiró- 

Dl. évi X 18Ö9/2. sz. végzése fok— 
tűn dr. Mamlics Milan ügyvéd által képviselt 
Harniincz Mihály felperes részére Itáez Ernő 
alperes ellen 779 kor. 2 fül. követelés s jár. 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 1970 kor. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság V 
fenti sz. végzésével a további' eljárás elren­
deltetvén. annak az alap és felűlfoghillalók 
követelése erejéig is, amennyiben azok ki- 
elógitési jogot nyertek volna Újpesten. 
Itozsa-nteza Is. szám alatti házban leendő 
megtartása batáridőül 1001. év i augusztus hó

Nyomatott luchs Antal kö- és kömnmvomdáíáhan Újpest

Arpád-ut 4. sz. házban
üzlethelyiségek lakással s 

még kissebb-nagyobb laká­
sok azonnal is kiadák.

Egy jó házból való fin 
nvoindnsztanoneznak 
felvétetik. Bóvehliet a 

kiadóhivatalban.

tván-utcza 9. sz.


